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   Минюстом зарегистрирован приказ МВД России «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги по выдаче юридическому лицу или гражданину Российской Федерации разрешения на транспортирование оружия и (или) патронов» (зарегистрировано в Минюсте России 25 июня 2012 г. № 24688). 

    Административный регламент по предоставлению государственной услуги по выдаче юридическому лицу или гражданину Российской Федерации разрешения на транспортирование оружия и (или) патронов определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) должностных лиц МВД России и территориальных органов МВД России. 

    Заявителями являются руководители частных охранных организаций (их представители) и граждане Российской Федерации. 

   Регламентом определен порядок информирования руководителей юридических лиц и граждан о предоставлении государственной услуги, а также полномочия должностных лиц органов внутренних дел по принятию решения и подписанию разрешений. 

    Регламентом установлен срок выдачи, переоформления (принятия решения об отказе в выдаче, переоформлении разрешения) разрешения - не более 14 дней со дня регистрации заявления. 

   Установлены исчерпывающий перечень документов, представляемых заявителем для предоставления государственной услуги, перечень оснований для отказа в приеме документов, а также перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги. 

   Административным регламентом подробно описаны действия сотрудников органов внутренних дел по приему, регистрации и рассмотрению заявления, подготовки необходимых заключений, выдаче разрешений. Регламентом также описаны действия сотрудников по проверке полноты и достоверности сведений, указанных в заявлении и представленных документах, а также проверке заявителя, граждан, допущенных к работе с оружием по внутриведомственным учетам на предмет наличия сведений о судимости и (или) факте уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, сведений о нахождении в розыске.          

    Разрешения оформляются на бланках серии РТЮ. К разрешению оформляется список номерного учета оружия, который подписывается одновременно с разрешением. Срок действия разрешения устанавливается из расчета реального времени, необходимого для доставки оружия к месту назначения, но не более 60 дней. После подписания разрешения сотрудник информирует заявителя о результате предоставления государственной услуги по контактным телефонам, адресу электронной почты либо через Единый портал. Единовременный сбор за предоставление государственной услуги не взимается. 

   Регламентом, для удобства сотрудников, заявителей установлены формы бланков заявлений, описи, представляемых документов, запросов, заключений, уведомлений о принятом решении и др. 

   Административным регламентом установлена ответственность должностных лиц органов внутренних дел, а также порядок обжалования их действий при рассмотрении заявлений о выдачи лицензий. Установлены общие требования к порядку подачи и рассмотрения жалобы. Срок рассмотрения жалобы составляет 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа должностного лица в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.

